

Teodorovici: Vom avea, cât de curând, o schimbare a modului în care românii platesc acest ROBOR

Eugen Teodorovici, ministrul Finantelor Publice, a susținut, duminica seara, ca indicele ROBOR, așa cum este folosit la credite va fi schimbat, în următoarea perioadă, fără să dea detalii la ce se referă, ci doar ca va fi un mecanism transparent pentru oameni, nu transparent pentru bancheri.

„Sunt convins, vom avea, cât de curând, o schimbare radicală a modului în care românii platesc acest ROBOR, să spunem”, a declarat, duminica seara, Eugen Teodorovici.

Ministrul Finantelor a completat că se poate orice, într-o țară care are oameni care vor să schimbe ceva.

„Sustin în continuare, și nu voi renunța la chestiunea aceasta: de a avea un mecanism care să fie transparent așa cum îl înțeleg oamenii simpli, nu transparent pentru bancheri, că aia nu înseamnă transparentă, aceia este lumea lor, lumea bacherilor, de care noi toți am fost ținuți departe, așa, acela era un glob de cristal de care nimeni nu avea voie să se atingă”, a mai afirmat Teodorovici.

Verificarile ANAF vor continua

Eugen Teodorovici a anunțat și că vor continua verificarile Agenției Naționale de Administrare Fiscală (ANAF) pe marile companii și cele mijlocii, iar principalul obiectiv îl reprezintă transferul profitului.

„Verificarile (ANAF - n.red.) vor continua în special pe companiile mari și mijlocii. Ne vom uita, cu precădere, la felul în care profitul se transferă în afara țării”, a afirmat, duminica seara, Eugen Teodorovici, într-o emisiune la Antena 3.

Transferul profiturilor, inclusiv și preturile de transfer, după cum reiese din declarația ministrului Finantelor, va fi analizat, pentru că pot ascunde „foarte multe situații incorecte” față de România.

„În loc să cumperi din România anumite produse pe care România le are, le produce, le cumperi, și mai scump, din afară. Nu, neapărat, că nu te taxează eu ca stat, dar tu poți să-mi distrugi mie, în România, pe cel care face acel produs. Adică-mi distrugi și oferta, pentru că-mi dispare cererea în piață”, a detaliat Teodorovici.

Ministrul Finantelor a mai susținut că aceasta este o politică dirijată.

„Nu trebuie să ne ferim, să o ascundem. Pe o parte, la nivel european, marile companii sunt cele care prin guvernele lor, ministrii lor de finanțe spun trebuie să respectăm regulile, dar în țările cu succursale impun anumite practici incorecte”, a adăugat Teodorovici.

La finalul anului trecut, ANAF a declanșat două operațiuni de verificare a marilor companii și în portul Constanța, Iceberg și Tomis.